

الکشن کمیشن آف پاکستان

نوٹیفکیشن

اسلام آباد، 18 جنوری 2024

No.F.2(11)-2024-Cord۔ آئین کے آرٹیکل 220، الیکشن ایکٹ 2017 کے سیکشن 5 اور سیکشن 233 کے مطابق، الیکشن

کمیشن آف پاکستان نے الیکشن کے پرامن انعقاد اور فول پروف سکیورٹی کے لئے سکیورٹی اہل کاروں کی تعیناتی کے لئے ضابطہ اخلاق شائع اور جاری کر دیا ہے۔

ضابطہ اخلاق

عام انتخابات 2024 کے لیے سکیورٹی حکام کے لیے

A. عام انتخابات 2024 کے لئے قانون نافذ کرنے والے اداروں سے تعلق رکھنے والے سکیورٹی اہلکار (سوائے مسلح افواج اور سول آرٹنڈ فورسز جن کے لیے علیحدہ ضابطہ اخلاق جاری کیا گیا ہے) جو ڈیوٹی پر تعینات ہوں گے وہ:-

i. قانون کے مطابق تفویض کردہ مینڈیٹ کی حدود میں رہتے ہوئے پولیس اہلکار اور دیگر سکیورٹی اہلکار اپنے فرائض سرانجام دیں گے اور انتخابات 2024 کے آزادانہ، منصفانہ، غیر جانبدارانہ اور پرامن انعقاد کے لئے الیکشن کمیشن کی معاونت کریں گے یہ سکیورٹی اہلکار:-

a. تمام پولنگ اسٹیشنوں کے باہر تعینات ہوں گے۔

b. امن وامان کو برقرار رکھنے کے لیے محفوظ ماحول کے قیام کو یقینی بنائیں گے۔

c. بیلٹ پیپر کی چھپائی کے دوران پرنٹنگ پریس پر سکیورٹی یقینی بنائیں گے۔

d. پرنٹنگ پریس سے ریٹرننگ افسران کے دفاتر تک بیلٹ پیپروں کی ترسیل کے دوران سکیورٹی فراہم کریں گے۔

e. ریٹرننگ افسران کے دفاتر سے پولنگ اسٹیشنز تک پولنگ بیگز کی نقل و حمل کے دوران پریذائمنٹنگ افسران کی سکیورٹی یقینی بنائیں گے۔

f. پولنگ اسٹیشنز پر پولنگ اور گنتی کا عمل مکمل ہونے کے بعد اور ریٹرننگ آفیسرز کے دفاتر تک انتخابی ریکارڈ کی منتقلی اور وصولی، عارضی نتائج کے اعلان اور ریٹرننگ آفیسرز کی طرف سے حتمی نتائج کی تیاری تک سکیورٹی دیں گے۔

ii. پاکستان کے آئین کے آرٹیکل 220 اور الیکشن ایکٹ 2017 (2017 کا XXXIII) کے سیکشن 193 کے تحت اپنے فرائض سرانجام دیں گے۔

iii. قانون نافذ کرنے والے اداروں کا ہر گز ایڈ افسر الیکشن ایکٹ 2017 کے سیکشن 193 کے تحت الیکشن کمیشن آف پاکستان کی طرف سے جاری کردہ نوٹیفکیشن کے مطابق تفویض کردہ اختیارات استعمال کرے گا۔

- iv. الیکشنز ایکٹ 2017 کے سیکشن 83(4) کے تحت متعلقہ ڈسٹرکٹ ریٹرننگ افسران، ریٹرننگ افسران اور پریذائینڈنگ افسران کے ساتھ تعاون کریں گے۔
- v. پریذائینڈنگ آفیسر کو اپنے قانونی فرائض کی باآسانی اور موثر طریقے سے انجام دہی میں معاونت کریں گے کیونکہ پولنگ اسٹیشن پر نظم و نسق برقرار رکھنا پریذائینڈنگ آفیسر کی بنیادی ذمہ داری ہے اور کسی بھی شخص کو جو پولنگ اسٹیشن پر ضابطے یا کسی قانونی حکم کی خلاف ورزی میں ملوث ہو اس کو پولنگ اسٹیشن کے باہر نکال سکتا ہے۔
- vi. انتخابی عمل کے دوران بالعموم پر اور ووٹنگ کے عمل کے دوران بلخصوص غیر جانبدار رہیں گے اور کسی سیاسی جماعت یا امیدوار کے حق یا مخالفت میں کوئی کام نہیں کریں گے اور نظم و نسق کو برقرار رکھنے کے لیے پریذائینڈنگ آفیسر کے ساتھ مکمل تعاون کریں گے تاکہ پولنگ اسٹیشن پر بلا تعلق ووٹنگ کو یقینی بنایا جائے۔
- vii. احترام سے پیش آئیں۔ رائے دہندگان اور پولنگ عملے کے ساتھ اچھے برتاؤ کا مظاہرہ کریں، کسی بھی صورت حال سے نمٹنے کے دوران ثابت قدم رہیں اور قانون کے مطابق رویہ رکھیں۔ پولنگ اسٹیشن کے باہر کسی بھی غیر یقینی یا ناخوشگوار صورتحال میں لوگوں کی رہنمائی کریں۔ اس بات کو یقینی بنائیں کہ ووٹر کو پولنگ اسٹیشنوں کے باہر پُر امن، محفوظ اور سازگار ماحول فراہم کیا جائے اور رائے دہندگان کو کسی بھی طرح سے نہ ڈرایا دھمکایا جائے اور نہ ہی کسی کو ووٹ ڈالنے سے روکا جائے۔
- viii. پولنگ اسٹیشن کے احاطے میں داخل ہونے سے پہلے ہر ووٹر کی تلاشی لیں تاکہ یہ یقینی بنایا جاسکے کہ کوئی بھی شخص اپنے ساتھ کوئی ہتھیار / دھماکہ خیز یا ناپسندیدہ چیز بشمول موبائل فون نہ لاسکے جو پولنگ کے عمل کو سبوتاژ کر سکتا ہے۔
- ix. ووٹرز کو سہولت فراہم کریں اور یقینی بنائیں کہ وہ مناسب طریقے سے قطار میں ہیں۔ عمر رسیدہ افراد، ٹرانس جینڈر، حاملہ خواتین، نوزائیدہ بچوں والی خواتین اور معذور ووٹرز توجہ جیتی سلوک کے حقدار ہیں۔
- x. پولنگ اسٹیشن کے باہر ڈیوٹی کرتے ہوئے پُر امن اور شفاف پولنگ کے عمل کو یقینی بنانے پر خصوصی توجہ دیں اور اپنے فرائض کی انجام دہی کے لیے پریذائینڈنگ آفیسر کی ہدایات پر عمل کریں۔
- xi. اس بات کو مد نظر رکھا جائے کہ قانون کے مطابق ہر امیدوار کے ایک پولنگ ایجنٹ کو ہر پولنگ بوتھ پر موجود رہنے کی اجازت ہے، تاہم، پریذائینڈنگ آفیسر ہر امیدوار کے صرف ایک پولنگ ایجنٹ کو گنتی کے عمل اور نتائج کی تیاری کا مشاہدہ کرنے کی اجازت دے گا۔
- xii. اس حقیقت سے آگاہ رہیں کہ گنتی کے عمل کا مشاہدہ کرنے والے ہر امیدوار کے پولنگ ایجنٹ کو قانون کے مطابق پریذائینڈنگ آفیسر سے فارم-45 (گنتی کا نتیجہ) اور فارم-46 (بیلٹ پیپر اکاؤنٹ) کی کاپی لینے کی اجازت ہے۔ اسی طرح مبصر، اگر کوئی جو گنتی کے وقت موجود ہو تو وہ بھی پریذائینڈنگ آفیسر سے فارم-45 (گنتی کا نتیجہ) اور فارم-46 (بیلٹ پیپر اکاؤنٹ) کی مذکورہ کاپیاں حاصل کر سکتا ہے۔
- xiii. ریٹرننگ آفیسر کے دفتر کے احاطے کو حتمی نتائج کی تکمیل تک سیورٹی فراہم کریں اور پولنگ بیگز اور دیگر سامان کو کمیشن کے اسٹراٹجک روم میں محفوظ منتقلی کو یقینی بنائیں۔

xiv. تمام انتخابی قوانین / متعلقہ قوانین کی پاسداری کریں اور انتخابی عمل کے دوران محفوظ ماحول اور امن و امان کو برقرار رکھتے ہوئے عوام کا اعتماد حاصل کرنے کی کوشش کریں۔

xv. آگاہ رہیں کہ ڈسٹرکٹ ریٹرننگ آفیسرز / ریٹرننگ آفیسرز کسی بھی وقت پولنگ اسٹیشنوں کا دورہ کر سکتے ہیں۔

xvi. منظور شدہ مبصرین اور میڈیا کے مجاز افراد کو پولنگ اسٹیشن میں داخل ہونے کی اجازت دی جائے۔ میڈیا کے افراد کو ووٹنگ کے عمل یا گنتی کے عمل کی فوٹیج بنانے کے لیے کیمرے کے ساتھ داخلے کی اجازت دی جائے گی انہیں اسکرین آف کمپارٹمنٹ کی فوٹیج بنانے کی اجازت نہیں ہے تاکہ بیلٹ کی رازداری کو برقرار رکھا جاسکے۔

.B عام انتخابات-2024 کے لیے انتخابی ڈیوٹی پر تعینات قانون نافذ کرنے والے اداروں کے اہلکار بمعہ پولیس سے تعلق رکھنے والے:-

i. ووٹروں سے ووٹر پرچی پیش کرنے یا اپنی شناخت ثابت کرنے کے لیے نہ کہیں کیونکہ یہ پولنگ آفیسر کا فرض ہے۔

ii. کسی بھی اہل ووٹر کو پولنگ اسٹیشن میں داخل ہونے سے منع نہ کریں کیونکہ پولنگ اسٹیشن میں اپنا ووٹ ڈالنے کے لیے داخل ہونا اس ووٹر کا ناقابل تنسیخ حق ہے جسے اس پولنگ اسٹیشن پر ووٹ ڈالنے کے لیے تفویض کیا گیا ہے۔

iii. کوئی ایسا عمل نہ کریں جس سے جانبداری یا متعصب ہونے کا تاثر پیدا ہو۔

iv. کسی بھی صورت میں پولنگ عملے کی ذمہ داریاں نہ سنبھالیں۔

v. بیلٹ پیپرز، مارکنگ ایڈ اسٹیپ، آفیشل کوڈ مارک اسٹیپ، انتخابی فہرستیں، بیلٹ بکس وغیرہ سمیت کوئی بھی انتخابی مواد اپنی تحویل میں نہ لیں۔

vi. مزید برآں، پولنگ عملے کے علاوہ کسی دوسرے شخص کو مذکورہ انتخابی مواد کو اپنی تحویل میں لینے کی اجازت نہ دیں۔

vii. کسی بھی امیدوار، الیکشن ایجنٹ، پولنگ ایجنٹ، مبصر یا میڈیا پرسن کے ساتھ کسی بھی طرح سے بحث و تکرار اور جھگڑا نہ کریں۔

viii. پریز اینڈنگ آفیسر، اسسٹنٹ پریز اینڈنگ آفیسر یا پولنگ آفیسر کے کام میں کسی بھی طرح سے مداخلت نہ کریں۔

ix. پولنگ اسٹیشن کے باہر کسی بے قاعدگی پر اپنی طرف سے جواب نہ دیں بلکہ اس معاملے کو پریز اینڈنگ آفیسر کے علم میں لائیں گے اور اس سے اس معاملے میں ضروری ہدایت لیں گے۔

x. گنتی کے عمل کے دوران امیدوار، اس کے انتخابی ایجنٹ یا اس کے پولنگ ایجنٹ یا مبصر کی موجودگی پر اعتراض نہ کریں۔

xi. پولنگ اسٹیشن پر کسی بھی شخص کو اس وقت تک گرفتار نہ کریں جب تک پریز اینڈنگ آفیسر کی طرف سے واضح طور پر ایسا کرنے کی ہدایت نہ کی گئی ہو۔

xii. گنتی کے عمل میں کسی بھی طرح سے مداخلت نہ کریں بلکہ گنتی کے عمل کی تکمیل کے لیے پولنگ اسٹیشن کے باہر پر امن ماحول فراہم کرتے رہیں جب تک کہ گنتی کے عمل میں کسی بے قاعدگی کی نشاندہی نہ کی جائے۔ اس صورت میں، وہ اپنے افسر انچارج کو فوری مطلع کریں جو ریٹرننگ افسر کو مطلع کرے گا۔

الیکشن کمیشن آف پاکستان کے حکم سے جاری ہوا۔


18/11/2024
(سید ندیم حیدر)

ایڈیشنل ڈائریکٹر جنرل (انتخابات-II)

مینجر،

پرنٹنگ کارپوریشن آف پاکستان پریس،

اسلام آباد۔

پاکستان کے گزٹ میں اشاعت کے لیے،

آج کی تاریخ کا غیر معمولی (حصہ سوم)